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;  І=? I= 5A

2.P= 20 Вт; I=2A; R=?   5 Ом

3.Автокорреляционная функция непериодического вещественного сигнала…-(Энергия сигнала s(t) ,выделяемой на сопротивлении 1ом)
4. Активные и индуктивные сопротивления фазы обмоткой неподвижного ротора равны 10 Ом.Чему равны их значеения при скольжений равном 10 %  (R2=10 OM  X2=10 OM)

5.Алгоритм шифрования RSA является – (шифром  с открытым ключом)

6.Ветвь эл-кой цепи это- её участок, расположенный между 2-ия узлами.

7.Взаимное сопротивления это- сумма сопротивлений каждом независимое контуре.

8.Вольтамперная  характеристика  нелинейного элемента аппр…-(2f , 4f и постоянную составляющую)
9.Где применяется энергия постоянного тока?-(для питания электрических ванн, в двигателе постоянного тока…)

10.Достойнства методов контурных токов заключается в том, что -  позволяет сократить число уравнений получаемых по закону Кирхгофа. 

11.Емкостное сопротивление?  [image: image6.png]



12.Закон Ома для эл-кой цепи? V=IR
13.Задано сопротивления Z одной фазы симметричного..-([image: image8.png]
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Z)
14.Импульсная характеристика цепи имеет вид , показанный…-(Такая импульсная характеристика не соответствует…)

15.Импульсная характеристика согласованного фильтра – (Совпадает по форме с зеркальным отражением сигнала) 

16.Избыточность речевого сигнала позволяет –(снизить скорость потока данных , выполняя кодирование  и передачу информации…)

17.Используя двухуровневую манипуляцию амплитуды…-(3 бита)

18.Как получить энергию постоянного тока?-(от энергии переменного тока)

19.Как можно разделить нелинейные элементы ? активные, индуктивные, емкостное.

20.Как связаны частотная K(f) и импульсная  h(f) характеристики цепи- (Преобразование Фурье)
21.Какие значение показывает, измерительные приборы переменного тока и напряжения? Действующее 

22.Какие токи мы называем постоянным током?-(Постоянным называется ток ,значение и направление которого про …)
23.Какие устройства нужны, чтобы можно было реализовать…-( Частотноизбирательная цепь с линейным участком характеристики и амплитудный детектор.)

24.Какой буквы обозначают реактивное сопротивление? Q
25.Количество уравнений записываемых по методу контурных токов оп-ся –числом независимых контуров  в данной схеме.

26.Код с проверки четности – (способен обнаруживать одну ошибку)

27.Код Рида-Мюлера – (является избыточным  и может исправлять ошибки)

28. Какой материал используется для изготовления короткозамкнутный обмотки ротора?Амоминий и методов
29.Как будет изменятся издивин фаз между ЭДС и токов в обмотке ротора по мере раскрущевания ротора?   (уменьшается)

30.Какому соотношению должна удовлетворять …-(2[image: image14.png]T/w <« 1<« 2m/n



)

31.Контурный ток это- сумма токов который протекает в каждом независимом контуре.

32.Колебание описывается выражением…- (Аиплитудно- модулированным с модулирующим  колебанием S(t) и несущей частатой

33.Магнитные поля трёхфазного тока частотой F=50Гц вращается частотой f=3000 об/м.Сколько полюсов имеет это поле?  2
34. Может ли ротор АД раскручиваеться до частоты вращение магнитного поля (не может)

35.Не относится  к пер-му току: пр временем не изменяющихся  ток

36.Наибольшую емкость системы связи обеспечивает-(множественный доступ с кодовым разделением)

37.  Найти частоту вращения ротора если  S=0.05  p=1 f=50 гц  (2850 об/мин)

38.На вход идеального полового фильтра имеется…-(Уменьшится в [image: image16.png]V2



 раз)

39.Общая мощность изменяется: Вт

40.Определить частоту токов обмотке ротора  314 Нц

41.Отличительные признаки простых цепей – наличие только одного источника энергий.

42.При сколжения два прицепа одна фаза ротора индукцируется ЭДС равно=1 В  чему будет равен ЭДС если ротор остановить  (50 В)

43.Первый закон Кирхгофа? [image: image18.png]N,



=0

44.Потеря напряжений это разность напряжения в начале и в конце мений 

45.По какой формуле находится емкостное сопротивление? – (X= 1/WC)

46.Реактивная мощность sin-ой цепи: Q=IVsin[image: image20.png]



46.Резонансная частота это: частота при появлении резонанса

46.Резонансная частота контура? [image: image22.png]wo ="/ /17



;
47.Регенирация сигнала при краевых искажениях …-(стробирования вблизи ожидаемого центра импульса)

48.Регенирация сигнала при дроблении осуществляется при помощи –(стробированя в нескольких точках , причем точек четное число)

49.С какой целью используют разнесенный прием? – (Для снижения влияния замираний)

50.Стандартная частота переменного тока в сети? 50 Гц

51.Синхронизация в сетях связи необходима – (при использовании любых видов манипуляции)

52.Системы фазовой автоподстройки частоты используются-(в замкнутых подсистемах синхронизации)

53.Собственные сопротивление – это сумма сопротивления каждом независимом.

54.Спектральная плотность сигнала имеет постоянное значение…- (Дельта-Импульс)

55.Спектр сигнала является линейчатым…- (Периодической последовательности импульсов с периодами….)

56.Сущность метода свертки схемы заключается в том, что- он основан на возможности, эквивалентных преобразований.

57. Теорема Котельникова накладывает ограничение на выбор – (миниамальной частоты дискретизации)

58.Физический смысл закон Кирхгофа – сумма токов сходящимся в узле=0

59.Физический смысл 2-го закона Кирхгофа – сумма ЭДС источника питания в любом контуре равна сумме падение напряжения на элементах этого контура.

60.Физический смысл балансы мощностей – мощность развиваемых источником электроэнергии, должен быть мощности преобразований цепи эл-ро энергии в другие виды энергии.

61.Физический смысл закона Ома- определяет связь между ос-ии эл-кими величинами на участках цепи.

62.Частота вращение ротор осин. двигателья  равно (f=60 об/м)

63.Частотная характеристика цепи K(f) не симметрична…-( Такая цеп не удовлетворяет условиям физической реализаций)

64. Чему равен вращающая момент АД хранения если сколжения равно едениций(магнит пуск)

65.Чему равен комплекс действующего значения..-(U=-220В)

66.Эл-кая цепь- это совокупность устройств предназначенных для получения эл.кого тока.

67.Угловая частота ?[image: image24.png]wo="/ 77



;

68.Узел разветвления это-точка эл-кой цепи в который соед-ся 3 и более проводов.

